

Минздравом России объявлены победители Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении»

Открывая церемонию объявления и награждения победителей конкурсного цикла 2019 года Министр здравоохранения Российской Федерации Михаил Мурашко отметил, что целью государственно-частного взаимодействия в сфере здравоохранения является повышение уровня доступности и качества медицинских услуг.

Государственно-частное взаимодействие в сфере здравоохранения включает в себя широкий спектр различных публично-правовых отношений, в том числе механизмы государственно-частного партнерства (далее – ГЧП), определенные законодательством Российской Федерации, в первую очередь, реализуемых посредством заключения концессионных соглашений.

Ключевая задача Конкурса – отметить наиболее успешные решения и проекты в области здравоохранения, а также тиражировать лучшие практики привлечения частного капитала в сферу здравоохранения на принципах государственно-частного партнерства.

В церемонии награждения в режиме видео-конференц-связи приняли участие губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, глава администрации Тамбовской области Александр Никитин, заместитель председателя Правительства Пермского края Сергей Никифоров, заместитель премьер-министра Республики Татарстан Лейла Фазлеева, министр здравоохранения Самарской области Армен Бенян, а также руководители медицинских организаций частной системы здравоохранения и СМИ.

В номинации «Лучший субъект Российской Федерации по уровню развития государственно-частного партнерства в здравоохранении» лидером была признана Самарская область.

В номинации «Лучшая частная медицинская организация, участвующая в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам первичной и специализированной медицинской помощи»:

- в категории «оказание первичной медико-санитарной помощи» победителем признано ООО «Центр ПЭТ-Технолоджи» Обособленное подразделение «Центр ядерной медицины г. Тамбов» (Тамбовская область);

- в категории «оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи» победителем признано ООО «Медицинское объединение «НОВАЯ БОЛЬНИЦА» (Свердловская область).

В номинации «Лучшая частная организация, осуществляющая аутсорсинг медицинских услуг», победителем признано ООО «Лабдиагностика» (Пермский край).

В номинации «Лучший инфраструктурный проект на принципах государственно-частного партнерства в здравоохранении» победил Концессионный

проект в отношении помещения № 1007 для оказания услуг лечебного питания в ГАУЗ «Детская республиканская клиническая больница Минздрава Республики Татарстан» (Республика Татарстан).

Одновременно комиссия Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении» отметила работу СМИ за активное участие в освещении тематики государственно-частного взаимодействия в здравоохранении:

- в категории «Лучшее информационное агентство» отмечено ФГУП «Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС)»;

- в категории «Лучшее СМИ, освещающее ГЧП в здравоохранении» конкурсная комиссия отметила журнал Вадемекум «Vademecum»;

- в категории «Лучший журналист по тематике ГЧП в здравоохранении» единогласным решением конкурсной комиссии победителем объявлена шеф-редактор журнала Вадемекум «Vademecum» Дарья Шубина;

- в категории «Лучшее общественно-политическое СМИ» отмечено акционерное общество «Коммерсантъ».

Напомним, что Конкурс проводился в два этапа:

1 мая 2019 г. - 15 ноября 2019 г. – прием анкет-заявок на участие в Конкурсе (далее – анкеты-заявки);

15 ноября 2019 г. - 15 декабря 2019 г. – рассмотрение представленных анкет-заявок и подведение итогов Конкурса.

В состав конкурсной комиссии вошли представители органов власти, научных, экспертных и пациентских организаций.